

ЗВІТ

про повторне відстеження результативності постанови Кабінету Міністрів України від 20 травня 2022 р. № 608

«Про розміри плати за видачу, переоформлення, продовження строку дії дозволу на користування ресурсом нумерації і порядок її внесення»

1. Вид та назва регуляторного акта

Постанова Кабінету Міністрів України від 20 травня 2022 р. № 608 «Про розміри плати за видачу, переоформлення, продовження строку дії дозволу на користування ресурсом нумерації і порядок її внесення» (далі – регуляторний акт).

2. Назва виконавця заходів з відстеження

Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку (далі – НКЕК).

3. Цілі прийняття акта

Виконання вимог Закону України «Про електронні комунікації» (далі – Закон), в частині встановлення розмірів плати за видачу, переоформлення, продовження строку дії дозволу на користування ресурсом нумерації для забезпечення раціонального розподілу та використання ресурсів нумерації на засадах індивідуальних прав чи загальних прав користування ресурсами нумерації;

створення рівних умов діяльності для ринках послуг електронних комунікацій, в частині забезпечення прозорого та недискримінаційного доступу суб'єктів господарювання до обмежених національних ресурсів нумерації;

створення організаційних умов для переходу на єдину семизначну систему нумерації в межах зони нумерації з метою приведення національної системи нумерації до нового адміністративно-територіального устрою України та забезпечення надання абонентам міжособистісних електронних комунікаційних послуг з використанням нумерації послуги перенесення географічних номерів в межах території географічної зони нумерації;

приведення типів ресурсів нумерації у відповідність до Національного плану нумерації України та Рекомендацій МСЕ ІТУ-Т E.164 «Міжнародний план нумерації електрозв'язку загального користування», ІТУ-Т E.212 «План міжнародної ідентифікації мереж загального користування та абонентів»;

гармонізація використання ресурсів нумерації відповідно до вимог Міжнародного союзу електрозв'язку та міжнародних договорів України, згода на обов'язковість яких надана Верховною Радою України;

вдосконалення підходу до встановлення вартості видачі номерного ресурсу, не залежно від типу ресурсу нумерації, який передбачає рівну

вартість номерів для географічних та негеографічних номерів при первинному розподілі національного ресурсу нумерації на певній території та/або в електронній комунікаційній мережі;

забезпечення виконання вимог Закону України «Про Державний бюджет України» з надходжень за виділення та користування ресурсами нумерації до Державного бюджету.

4. Строк виконання заходів з відстеження результативності

З 01.05.2024 до 15.05.2024.

5. Тип відстеження

Повторне.

6. Методи одержання результатів відстеження

Для одержання результатів відстеження результативності регуляторного акта використовувався статистичний метод відстеження.

7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалась результативність, а також способи одержання даних

Відстеження здійснювалось шляхом проведення аналізу:

розмірів надходжень коштів до Державного бюджету України на рахунок територіального органу Держказначейства (код бюджетної класифікації 22012200 «Плата за видачу, переоформлення, продовження строку дії дозволів на користування ресурсами нумерації»);

рівня поінформованості суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб з основних положень регуляторного акта;

кількості отриманих постачальниками електронних комунікаційних мереж та/або послуг, технологічними користувачами ресурсу нумерації дозволів на користування ресурсом нумерації на підставі відповідних звітних документів бази даних системи обліку ресурсу нумерації електронної комунікаційної мережі загального користування;

кількості суб'єктів господарювання, на яких поширюватиметься дія регуляторного акта;

Наукові установи для здійснення результативності не залучалися.

8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта

З питання кількісних та якісних значень показників результативності акта зазначаємо наступне.

1. Набрання чинності регуляторного акта відбулось 25.05.2022 під час повномасштабної війни, розпочатої РФ проти України 24 лютого 2022 року. В таких надскладних умовах забезпечення безперервного зв'язку для потреб громадян, суспільства та держави, стало критично важливим завданням для всієї сфери електронних комунікацій.

Одним із важливих кроків створення умов для продовження діяльності з надання послуг електронних комунікацій стало прийняття постанови Кабінету Міністрів України від 28.02.2022 № 165 «Про зупинення строків надання адміністративних послуг та видачі документів дозвільного характеру», якою було зупинено строки надання адміністративних послуг суб'єктами їх надання та строки видачі дозвільними органами документів дозвільного характеру на час воєнного стану в Україні, та визначено, що зазначені строки буде відновлено у місячний строк після припинення чи скасування воєнного стану на відповідній території України.

Також, Верховною Радою України 13.07.2023 були внесені зміни до Закону. Так, відповідно до підпункту 2 пункту 8¹ розділу XIX «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про електронні комунікації» строк дії діючих дозволів на користування ресурсом нумерації автоматично продовжується на період дії воєнного стану в Україні, введеного Указом Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» від 24 лютого 2022 року № 64/2022, затвердженим Законом України «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» від 24 лютого 2022 року № 2102-IX, та протягом шести місяців з дня його припинення чи скасування без дотримання вимог статті 77 цього Закону. Зазначені норми призвели до відсутності потреби у користувачів ресурсу нумерації подавати до НКЕК заяви з питань продовження строку дії дозволів на користування ресурсом нумерації, а відповідно плата за цю послугу не вносились.

Відновлення надання адміністративної послуг з питань видачі та переоформлення дозволів на користування ресурсом нумерації відбулось згідно постанови Кабінету Міністрів України від 08.08.2023 № 828 «Про поновлення строків надання адміністративних послуг і видачі документів дозвільного характеру та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України». Відповідно до цієї постанови строки надання адміністративних послуг та строки видачі дозвільними органами документів дозвільного характеру, що були зупинені на час дії воєнного стану в Україні постановою Кабінету Міністрів України від 28.02.2022 № 165, поновлені.

При повторному відстеженні результативності акта у період з 01.04.2024 по 01.05.2024 було прийнято 5 рішень НКЕК та видано постачальникам електронних комунікаційних послуг, технологічним користувачам ресурсу нумерації 5 дозволів на користування двома скороченими номерами для організації служб соціального спрямування на безоплатній основі.

Крім цього, за цей період також надалися платні адміністративні послуги з надання дозволу на користування ресурсом нумерації та з переоформлення дозволу на користування ресурсом нумерації. На підставі 3 прийнятих рішень НКЕК видано постачальникам електронних комунікаційних послуг 9 дозволів на користування ресурсом нумерації. При цьому, загальні надходження до Державного бюджету України склали 17 720 грн.

2. З метою інформування постачальників електронних комунікаційних мереж та/або послуг, технологічних користувачів ресурсу нумерації постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2022 № 608 «Про розміри плати за видачу, переоформлення, продовження строку дії дозволу на користування ресурсом нумерації і порядок її внесення» розміщена на офіційному вебсайті НКЕК за посиланнями:

«Електронні комунікації» – «Ресурси нумерації»;
«Про Комісію» – «Нормативно-правова база (правове забезпечення)» – «Нормативно-правові та розпорядчі акти за сферами регулювання» – «Електронні комунікації».

За час дії регуляторного акта на 32 звернення суб'єктів господарювання надано роз'яснення положень регуляторного акта.

Водночас, інформація про розподілений та вільний ресурс нумерації, регулярно та своєчасно розміщується на офіційному вебсайті НКЕК у формі та в обсязі, необхідних для використання при поданні заяви про надання дозволу.

3. Дія регуляторного акта поширюється на постачальників електронних комунікаційних мереж та/або послуг, внесених до реєстру постачальників електронних комунікаційних мереж та/або послуг, порядок ведення якого затверджений постановою НКЕК від 20.04.2022 № 30 та зареєстровано в Міністерстві юстиції України 07.05.2022 за № 502/37838 та технологічних користувачів ресурсу нумерації.

4. Станом на 15.05.2024 всього 211 постачальників електронних комунікаційних послуг та 8 технологічних користувачів мають 1286 дозволів на користування ресурсом нумерації, які надають їм індивідуальні права на надання та отримання послуг з використанням ресурсів нумерації.

Реалізація регуляторного акта не потребувала додаткових фінансових витрат з Державного бюджету України.

9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей

Прийняття регуляторного акта дозволило:

виконати вимоги Закону України «Про електронні комунікації», в частині встановлення розмірів плати за видачу, переоформлення та продовження строку дії дозволів на користування ресурсами нумерації;

врегулювати діяльність постачальників електронних комунікаційних мереж, технологічних користувачів ресурсу нумерації, які забезпечують в умовах воєнного стану стале функціонування власних електронних комунікаційних мереж та надійний зв'язок в інтересах обороноздатності держави та військової діяльності, надання медичної допомоги та евакуації населення, вирішення гуманітарних та інших питань, пов'язаних із виникненням загрози життю та/або здоров'ю населення на всій території України;

привести типи ресурсів нумерації у відповідність до Національного плану нумерації України та Рекомендацій МСЕ ІТУ-Т E.164 «Міжнародний

план нумерації електрозв'язку загального користування», ITU-T E.212 «План міжнародної ідентифікації мереж загального користування та абонентів»;

гармонізувати використання ресурсів нумерації відповідно до вимог рекомендацій Міжнародного союзу електрозв'язку та міжнародних договорів України, згода на обов'язковість яких надана Верховною Радою України;

врегулювати проблемні питання щодо виділення скорочених номерів для служб екстреної допомоги та служб соціального спрямування;

забезпечити рівноправний доступ до ресурсів нумерації для всіх постачальників електронних комунікаційних мереж шляхом встановлення однакового підходу до вартості видачі дозволів на користування географічними та негеографічними номерами;

забезпечити виконання вимог Закону України «Про Державний бюджет України на 2024 рік» з надходжень коштів за кодом класифікації доходів бюджету 22012200 «Плата за видачу, переоформлення, продовження строку дії дозволів на користування ресурсами нумерації».

Реалізація акта не мала негативного впливу на: ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб'єктів господарювання, громадян і держави; розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров'я, покращення чи погіршення стану здоров'я населення або його окремих груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами, інші суспільні відносини.

На підставі результатів повторного відстеження результативності регуляторного акта можна зробити висновок про досягнення цілей, визначених у аналізі регуляторного впливу.

Звіт про повторне відстеження результативності регуляторного акта підготовлено Департаментом електронних комунікацій НКЕК (03110, м. Київ, вул. Солом'янська, 3, тел. 0-44 202 0080).

Голова Національної комісії, що
здійснює державне регулювання
у сферах електронних комунікацій,
радіочастотного спектра та надання
послуг поштового зв'язку

Олександр ЖИВОТОВСЬКИЙ



УВ
НКЕК
№01-3490/101 від 21.05.2024
КЕП: Животовський О. М. 21.05.2024 17:39
3FAA9288358EC0030400000003801800F984D000